

Detenidos a Cámara y labora Central Izalco

La Central Azucarera Izalco reanudó ayer sus labores, mientras 16 de los presuntos sindicados como promotores de la huelga y fabricantes de artefactos explosivos, tenencia de armas, etc., serán consignados hoy a la Cámara de lo Penal.

Doscientos cinco de los trabajadores que habían sido retenidos dentro de las instalaciones de la citada empresa, fueron entregados antenoche a sus respectivas familias, y ayer por la mañana se presentaron a trabajar.

Dieciséis sindicados como responsables de

la huelga, fabricación de artefactos explosivos y ocupación de las instalaciones de la Central Azucarera Izalco, fueron trasladados al cuartel central de la Guardia Nacional.

Este día serán remitidos a la orden de la Cámara de lo Penal, juntamente con documentos, bombas, escopetas, pistolas, revólveres y cartuchos que fueron encontrados en el interior de la Central Azucarera Izalco.

Los trabajadores de esa empresa se fueron a un paro en demanda de contrato colectivo, aumento de salario, mejores prestaciones.

— Pasa a la página 27 —

Retiran de la circulación los buses que expelen humo negro

Los buses que expelen humo negro están siendo retirados de circulación, para evitar la contaminación del ambiente, declaró ayer el director general de Transporte Terrestre, coronel Salvador Beltrán Luna. En los últimos días dijo a LA PRENSA GRAFICA, se han suprimido quince buses del servicio urbano de San Salvador, y no se les dará línea mientras no se les arregle ese defecto mecánico.

Señaló que se exige que de tal manera que el humo salga del bus lleve un tubo de escape que

se sobrepase la altura del vehículo.

de tal manera que el humo salga del bus lleve un tubo de escape que

— Pasa a la página 47 —

Inaugurada ayer la primera escuela de Policía de Aduana

Treinta alumnos de la Escuela de la Policía de Aduana iniciaron ayer sus clases, inaugurando así el local ubicado en pleno centro del Puerto de La Libertad. La ceremonia fue presidida por el director de la Policía de Aduana, capitán Oscar Rodezno, quien dio explicación de la necesidad que hay de tecnificar cada vez más a un cuerpo de vigilancia, que cuida los intereses nacionales.

Los planes de preparación de los alumnos en la Escuela de la Policía de Aduana, están sujetos a los servicios que prestarán los futuros agentes.

los servicios que prestarán los futuros agentes.

— Pasa a la página 44 —



SOBERANA. El ministro de Defensa, general Federico Castillo Yánes, tuvo a su cargo la coronación de Su Majestad Rocío Eréndida Moreno Lemus, reina de los militares de Sonsonate. El acto se llevó a cabo en ocasión de las fiestas patronales de dicha ciudad.

De Cabañas Investigan muerte de una joven en Sensuntepeque

Las autoridades judiciales de Sensuntepeque, cabecera del Dpto. de Cabañas, investigan si hubo mano criminal en la muerte trágica de la conocida joven Dora Martha Castellanos Servellón, de 17 años, cuyo cuerpo sin vida fue encontrado el martes de la presente semana, por sus familiares.

La joven Castellanos Servellón era muy conocida y estimada en Sensuntepeque, donde trabajaba como dependiente de un supermercado.

— Pasa a la página 44 —



— Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. DIRECTOR. El Tte. Cnel. Juan Rafael Bustillo, fue juramentado para el cargo de director propietario del INSAFI.

Nombran nuevo gobernador de La Libertad

Nuevo gobernador en el departamento de La Libertad ha sido nombrado el Br. Ismael Gómez, en sustitución del señor Antonio Tavarone C., se informó ayer en el Ministerio del Interior.

Como vicegobernador del mismo departamento fue nombrado el profesor Juan Alberto Alférez, en sustitución del señor Julio H. Pereira.

El nuevo gobernador y vicegobernador, rindieron ayer mismo su protesta de ley ante el ministro del Interior, general Armando Leónidas Rojas. Tanto Tavarone como Pereira, se dijo, renunciaron a sus cargos.



— Foto de LA PRENSA, por Aldana

DESAPARECIDO. Celso Martínez, de 44 años, ha desaparecido desde el 23 del presente mes, juntamente con otro pescador identificado como Juan Fuentes, cuando ambos viajaban en una lancha en El Tamarindo, Puerto de La Unión. Aparece con sus hijos.

Desaparecen otros dos pescadores en Tamarindo

Otros dos pescadores han desaparecido en las inmediaciones del balneario El Tamarindo, cuando salieron mar adentro a bordo de una pequeña embarcación denominada "Balboa". Se trata de Celso Martínez y Juan Fuentes, quienes acostumbraban a salir juntos a bordo de esa embarcación. El lunes 23 zarparon de El Tamarindo, y debían regresar al atardecer. Ante la dudosa situación, los familiares han pedido la cooperación de las autoridades portuarias de La Unión para que los busquen.

Con estos dos pescadores desaparecidos en alta mar, son cinco los que posiblemente hayan perdido la vida en menos de dos meses.

No obstante, tanto familiares como las autoridades portuarias de La Unión, suponen que podrían haber sido arrastrados hacia cualquier lugar que posiblemente hayan perdido la vida en menos de dos meses.

— Pasa a la página 28 —

De San Miguel

Cuaterros y homicidas que capturó Guardia van a juez

(San Miguel). Cinco cuaterros, capturados por la Policía de Hacienda en varios lugares del departamento de La Unión, fueron consignados ayer a la orden del Juzgado de Primera Instancia de aquella cabecera departamental. Los detenidos son los hermanos Cristóbal Bonilla Miguel y José Vicente Bonilla Miguel, Carlos Alberto Miguel Rodríguez, Carmen Fuente Pérez (hombre) y Valentín García Vicente, quienes cayeron en poder de las autoridades el lunes anterior, registrándose un decomiso de varios semovientes, de acuerdo con los informes.

Los acusados del abigeato opor-

— Pasa a la página 44 —

De Santa Ana

Amputado de ambas manos un hombre al agredirlo enemigo

(Santa Ana). Luis Alonso Rivas Galdámez fue amputado de ambas manos, al ser atacado a machetazos por el individuo Fermín N., en el cantón La Esperanza, de Ciudad Arce. Este ha declarado a las autoridades que cuando se dirigía a casa de su compañera de vida Zoila Umanzor, encontró en el camino al individuo Fermín N., quien sin mediar palabras lo atacó a machetazos, hasta dejarlo inconsciente.

Rivas Galdámez está siendo tratado de las lesiones en el Hospital San Juan de Dios de esta ciudad.

Corneado por toro

El comerciante Elías Aguilar fue corneado ayer en la mañana en

— Pasa a la página 47 —